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Referat af Generalforsamling d. 14. marts 2023

Velkommen
v/ Formand Anja Nyhus

Valg af ordstyrer
Bestyrelsen foreslår Jonna McCabe, Hvilket godkendes af forsamlingen.
Generalforsamlingen er indkaldt d. 13. februar og er dermed lovligt
indkaldt.

Formandens beretning V/ Anja Nyhus
Se bilag

Godkendelse af formandens beretning
Beretningen godkendes

Fremlæggelse af regnskab V/ Lone Beck - Hansen
Indtægter:Medlemskontingent er steget en smule, det samme er halkort
og undervisning. Vores sponsorater er også steget, det er pga. skilte og
indsamling til elevhest. Vores stævner har givet et bedre overskud, da vi
har lavet lidt ændringer i måden at afholde vores stævner på. Både
medlemstilskud og lokaletilskud er begge steget en smule.

Udgifter: Dyrlæge er steget en smule. Udstyr, her får vi meget
forærende. Det er vi glade for. Opstaldningen er steget, pga stigende
priser af halm, foder osv. Leje af underviser er steget, da der er flere
undervisningstimer. El og varme er steget. Men tilsyn og halleje er det
samme. Porto og administrationsgebyr er steget.
Det samlede resultat er positivt, med et overskud på 37.070 kr.
Se bilag for mere information.

Godkendelse af regnskab
Regnskabet godkendes



Valg af bestyrelsesmedlemmer (På valg er Lone Beck-Hansen, Anja
Nyhus og Rikke Aasager) De modtager alle genvalg.

Valg af suppleanter (på valg er Gunhild Feddersen og Winnie
Petersen)
Begge modtager genvalg

Valg af revisor (på valg er Inger Mehlsen)
Hun modtager genvalg

Valg af revisorsuppleant (på valg er Susanne Nielsen)
Hun modtager genvalg

Indkomne forslag
Der er ingen indkomne forslag

Eventuelt
Økonomi - Lone fortæller at hver gang der betales via mobilpay, trækkes
der 0,75 kr. Det er ærgerligt, især på de små beløb. Til stævner kan der
med succes lave en samlet regning, der betales til slut. Det kan være at
det er nødvendigt med et elektronisk tiltag, eller fortrykte sedler. Jonna
spørger Little Lake hvad de bruger.

Vi er glade for vores lørdags forældre, der laver et stort arbejde. De
havde et godt arrangement i forbindelse med fastelavn. Der er bestilt
lodder fra støtforeningen.dk, hvor klubben kan tjene 20 kr. pr. lod.

Husk at spørge omkring om der er nogle der er interesserede i OK kort
der støtter rideklubben. Både blandt forældre og til stævner.
Lone vil gerne af med kontakten til Ok. Jonna tager den.

4. forældre står for lørdagsforældregruppen og vil gerne med til et møde.
Det syntes bestyrelsen er en rigtig god ide. Vi laver en gruppe på
messenger, hvor både forældregruppen og bestyrelsen er med.
Lørdagsforældregruppen vil gerne stå for at sælge popcorn, lodder og
minisponsorater til stævnet d. 16. april
Der søges fonde og sponsorater flere steder.



Til efteråret vil gruppen gerne sælge klude.
Der foreslås stalddage, hvor både børn og forældre lærer hvordan man
omgåes heste og sadler op. Det er også at muge ud og pudse udstyr
osv. Det kan evt være på en søndag, så ridningen ikke aflyses.
d. 17. juni er der Bakkelandets byfest. Gruppen undersøger om der er
opgaver de kan lave til festen og evt trækkes med ponyer.

Udstyr, især sadlerne, trænger til opgradering. Der er mange der er
meget slidte.

Ridebanen skal udvides og fornyes her i foråret. Der skal være flere
dræn og ny bund.

Arrangementer:
Ridelejr for lørdagsryttere d. 24/25 juni

Ridelejr for hverdagsryttere, hvis der er forældreopbakning.

Arbejdsdag: Vi skal have en arbejdsdag i år. Jonna indkalder og laver en
liste med opgaver.


